

CONVITTO NAZIONALE di STATO "T.CAMPANELLA"



Scuole statali annesse: Primaria - Secondaria I grado – Liceo Classico - Classico Europeo

Via Aschenez, 180 - 89125 Reggio Cal. - C.M.: RCVC010005 - C.F.: 92093030804 Tel. 0965 499421 - Fax 0965 332253 - Sito web: www.convittocampanella.gov.it E-mail: rcvc010005@istruzione.it PEC: rcvc010005@pec.istruzione.it



Prot. 15727 /C27

Reggio Calabria 12/11/2018

Ai Docenti/Personale Educativo Ai Genitori degli alunni del Liceo Classico Europeo e d'Ordinamento Al Personale ATA Sito:www.convittocampanella.gov.it

Circolare n.84 Docenti/Pers. Educativo Circolare n.72 Genitori/Alunni Circolare n.63 Personale ATA

Oggetto: Stage Linguistico Londra.

In riferimento alla nota prot. 14162 del 16/10/2018, con la quale si informavano le famiglie della programmazione di uno stage linguistico a Londra con ipotesi di partenza il 26/11/2018, dopo comunicazioni da parte dell'agenzia aggiudicatrice del viaggio in oggetto, comunico che la partenza avverrà in giorni diversi, secondo le modalità di seguito indicate:

Primo Gruppo: classi 1^B, 2^B, 4^B, 2^C, 3^C, 5^C, 1^E, 4^E. Docenti accompagnatori: prof.sse Messineo, Varbaro, Scambia

Partenza: 28/11/2018 - Rientro 05/12/2018

Operativo Voli: Compagnia Alitalia

Andata: Reggio Calabria h 11:10 - Roma Fium. h 12:25/Roma h 17:20 - Londra 19:10 Ritorno: Londra H. h 12:25 - Roma h 15:55/Roma h 21:35 - Reggio Calabria h 22:45

Secondo gruppo: classi 1^A, 2^A, 4^A, 4^D

Docenti accompagnatori: prof.sse De Luca, De Domenico

Partenza: 29/11/2018 - Rientro 06/12/2018

Operativo Voli: Compagnia Alitalia

Andata: Reggio Calabria h 11:05 – Milano Lin. h 12:45/Milano h 16:55 – Londra H. 18:00 Ritorno: Londra H. h 12:25 – Roma h 15:55/Roma h 21:35 – Reggio Calabria h 22:45

Per tutte le operazione di check in si consiglia l'arrivo in aeroporto due ore prima della partenza.

Rimangono invariate le condizioni relative all'alloggio e alla scuola. Il costo dello stage, invece, considerato il numero dei partecipanti, ha subito una diminuzione e ammonta a € 780,00 pro capite.

Si invitano, pertanto le famiglie a versare il saldo di € 480,00 sul conto corrente bancario del Convitto Banca Intesa San Paolo codice IBAN IT 27 R 030 6916 3551 0000 0046 003 entro e non oltre il 19/11/2018.

Gli alunni consegneranno la ricevuta del bonifico alla prof.ssa Erminia Messineo referente dello stage.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

dr.ssa Francesca Arena

A.A. M.Iaria